Pe3ynbrarhl aHkeTHpOBaHUS 00yUaIOMIUXCs 00 yIOBIETBOPEHHOCTH YCIOBUSMH, COJIEPKaHUEM,

OpraHM3anuei U KauecTBOM 00pa30BaTEILHOIO IIPOLECCA B LIEJIOM U OTAEJIbHBIX JUCLUILINH

(Momyneit) u mpakTHK (0Opa3oBarenbHas mporpamma Maructpatypa: 38.04.04 I'ocynapcTBeHHOE

U MyHULMIIAIbHOE yIipaBieHue. Opranuzanus U yrpaBiIeHHUE B 3IpaBOOXPAHEHUSI.

AnTtatickuit punman PAHXUI'C

IIporokou

aHKETUPOBaHUs 00yUaIOIIUXCs [0 MPOrpaMMe MarucTparypa

Pe3y.]'IBTaTI>I AHKCTHUPOBAHUA

Ne m\im Bompocsl OtBeTsl Pesynbrarsl
AHKETHPOBAH
us, %
ITo xakoit opme oOyuenus: Ber momyuaere I[To ouHOM,
obpasoBanmne? O4HO-33a04YHOH,
3a04HOM 100%
1. | KakoB cpok mosydeHus OOpa3oBaHHS I1O 2 roza, 100%
Bameit mporpamme? 3 rona
4 rona
Apyroe
2. | COOTBETCTBYET JIH CTPYKTypa IPOTPaMMBI [TOJIHOCTBIO 86,3%
Bammm oxunanusmM? (IPUCYTCTBYIOT BCE COOTBETCTBYET;
JTUCHUIIIMHBI, HM3Y4eHHE KOTOPBIX, TIO B ocuosrowm, | 13,7%
Bamemy MHeEHHMIO, HEOOXOAMMO  JUIS COOTBETCTBYET
BeleHuss Oynymed  mnpodeccuoHanbHOM B Gomblueil Mepe, He
NeSITeNIbHOCTH; HET TyOTHpOBaHUS COOTBETCTBYET
JTUCIWIUIAH; HET HApYIICHHUS  JIOTUKH He COOTBETCTBYET
MpenoaBaHus IUCIUIUIHH U T.11.) 3aTpyIHAIOCH OTBETHTE
3. | llpenocraBnsutace 1 Bam BO3MOXKHOCTH Ha 92,5%
BBIOOpA TUCITUILIINH? Her
BarpyaHsiock oTBetuth | /9%
4. | YuactByere 1u Bl B HayuHO- - Jla 94,8%
HCCIIeI0BATENbCKOM padoTe? — Her
— He 3naro 5,2%
— [lpyroe
5. | llpuaumaere nmu Bel yuacTne B HaydHBIX - Jla 91,8%
ceMHHapaxX, KOH(QEpEeHIHUIX B KauecTBE — Her
TOKIIQTINKOB 0 pe3yiabratax HUP? — Wwnorna 8,2%
— [pyroe
6. | Kakum o00pa3oM MpOXOAUT OpraHU3AIUS Byzom 85,1%
MPaKTUK, CTaXUPOBOK? MecTta MNpakTUK Haxoaum camu 14,9%
OIpEENsIOTCS By30M? Apyroe
7. | Bcerna nmu goctynna Bam Bcst HeoOXxoaumast Ja, Bcerma 90,9%
nH(popManus,  Kacalomascs  y4eOHOro Her, ne Bcernma 9,1%
mpoliecca, BHEY4eOHBIX MEPOPHITHIA? 3aTpy/HAIOCH OTBETUT
Apyroe
8. | Ecth mu y Bac BO3MOXXHOCTb MOJIKJIFOUCHHS Ila, Bcernma 86,1%
K DJIGKTPOHHO-OMOIMOTEYHON CUCTEME By3a He Bcernia momyuaercs, 3,9%




Pe3ynbratel aHkeTHpOBaHUS

Ne m\im Bompocsl OtBeTsl Pesynbprarsl
AHKETHPOBaH
ust, %
13 JII000H TOYKH, TIIe eCTh ceTh MHTepHeT? Her
9. | HocrymnHsI hivvt Bam y4eOHHUKH, Na. 81,4%
METOJNYECKHE MOCOOMS, JEKIUU U T.O. B Her. 8,6%
AJICKTPOHHOU W TIe4aTHoU popmax?
10. | Kax Bbl MOeTe OLIEHUTE X Ka4eCTBO? IToMHOCTBIO 85,1%
YIOBJIETBOPEH
Y 10BIETBOpEH B | 14,9%
OonbImei Mmepe
He B mosiHOM Mepe
He ynosnerBopex
11.| YaoenerBopsier nu Bamum motpeOHOCTSIM Jla 100%
KOMITBIOTEPHOE  O0ecrieueHne  y4eOHOro Her
nporecca? He 3naro0
12.| YaoBneTBopsier hjs Bac KadyecTBO 2-He YIOBIICTBOPSIOT
aymuTopuil, momeunieHuil kadenp, GoHm0B 3-He B IOJTHOI Mepe
YUTATBHOTO 3aJ1a U OMOIMOTEKH, y4eOHBIX 4-B  GOJIBINEH CTElmeHH
naboparopuu u 000pynoBaHuUs? VIOBIETBOPSIIOT
5-yJIOBIETBOPSIIOT 100%
13.| Ouenure, Kak OpraHu30BaHa 2-He YIOBIIETBOPEH
camocTosITeNbHasi paboTa B By3e: €CTh iU 3-He B IOJTHOI Mepe
JUISS  3TOTO TIOMEIICHHS, KOMITBIOTEPHOE 4-B  GoJbBIIEH CTEIleHu
obecrniedeHue u T.1.7 VIOBIETBOPEH
5-yJIOBJIETBOPEH 100%
14. | Obyuatorcs i ¢ BaMu WHBaIUIbI U JTUTIA C Ia
OTpaHUYCHHBIMU BO3MOYKHOCTSIMH Her 100%
310pOBbs? He 3maro
Ecim ma, TO co3maHel JM IS HHX Na, 87,3%
CHelHaNbHbIe YCIOBUS A 00yueHus? Her,
He 3Haro. 12,7%
15. | Bouster nmu Baile MHeHHME Ha MOBBIIIEHHUE Jla 80,1%
KadecTBa  00pa30BaTeIBHBIX  PECYPCOB, Hert
UCIOJIb3YEMBIX pu peanu3anuu Barpymmsock otBetuts | 19,9%
MIPOrpamMMbI?
16.| YooBnetBopenst u  Bel  TeM, u4TO [ToxmHOCTEIO 89,2%
o6yqaeTeCL B JaHHOM BY3€ W Ha AJaHHOM YAOBJICTBOPEH
HalpaBJIEHUU IMOJITOTOBKH YacTHYHO y/IOBIETBOPEH 10,1%
(ciennanbHOCTH)? He 3maro
17.| Ouenure, noKaJyiicra, Ka4yecTBO HeynoBnerBoputenbHo
O6p3.30BaHI/I$I I1o ImporpaMme B LICJIOM. y,[[OBHGTBOpI/ITCJIBHO
Xopouio 2 6%
OTian4yHO 97,4%




